

# 央视走进荥阳拍河阴石榴专题

近日,中央电视台四套《走遍中国》栏目组在荥阳市拍摄河阴石榴专题片工作结束。

近年来,荥阳河阴石榴产业不断发展壮大,引起了外界越来越多的关注。受荥阳市委宣传部的邀请,10月24日,央视《走遍中国》栏目组专程来荥阳拍摄河阴石榴专题,向国内外宣传推介河阴石榴。

荥阳市领导高度重视河阴石榴专题拍摄。市委书记马锁

文亲自到栏目组驻地看望摄制人员,要求相关单位全力配合,确保拍摄工作顺利;市委常委、宣传部长康宁两次到栏目组探望,亲自参与采访座谈,为确定拍摄方案提出了具体意见,并指派宣传部工作人员全程陪同,服务协调拍摄工作。市委宣传部按照市领导要求,上下沟通联络,提供资料及拍摄设备器材。

在7天的时间里,栏目拍摄小组精心制订了拍摄方案,白

天深入到田间地头、农户家中采访拍摄,晚上开会研究拍摄情况,先后采访了30多名干群、果农、技术人员和有关专家,对河阴石榴产业发展和历史文化进行了充分的挖掘探秘。

据了解,《走遍中国》栏目是中央电视台4套一档有关中国人文地理的大型电视文化节目,在黄金时间面向海内外播出,具有很高的收视率和影响力。该栏目主要通过选取我国

城市中最具特色的历史传承、自然景观和民俗民风等内容,用人文发现的视角、引人入胜的故事情节来体现别具特色的文化内涵。2011年,该栏目曾来我市拍摄了《丝绸探源》《楚河汉界》《郑氏春秋》三集专题,介绍了我市特色的历史、文化、旅游等方面的亮点,使海内外更多的人士了解了荥阳,走近了荥阳。记者 姚辉常 通讯员 王书杰 付志华

## 荥阳征集 明年重点建设项目

为进一步发挥重点建设项目在拉动投资增长、促进经济平稳较快发展中的重要作用,荥阳市发改委于近日开始征集2014年度第一批重点建设项目。

据悉,此次重点建设项目征集,主要选拔重大基础设施和公共服务设施项目、重大产业结构调整项目、新签约招商引资项目及其他对国计民生有重大影响的项目,同时使用国家、省及地方各级财政性资金项目也纳入重点项目管理。

吴晓钰 禹海水

## 荥阳举办“廉政亲情寄语背后的故事”演讲会

为推进党风廉政建设、营造浓厚的廉政文化氛围,10月23日,荥阳市举办了“廉政亲情寄语背后的故事”演讲会。

与以往的演讲会不同,此次演讲会不但有机关干部参加,还有干部家属参与。在演讲会上,来自我市法院、检察

院、公安、地税等单位的参赛选手们和他们的亲属们,分别讲述了他们的家庭助廉故事。并结合发生在自己身边

的故事,从不同角度、不同层面,畅谈了自己对廉政亲情寄语的认识与体会。

张国强

## 乔楼镇社区建设见成效

乔楼镇坚持新型城镇化为引领,严格按照“政策引领、规划先行、产业为基、就业为本、群众自愿、有序推进”的原则,集中安置区正在紧张有序的建设中。

目前,陈砦社区正在做内外墙粉刷,门已安装完毕,管网建设经结束,已完成总工程95%,预计下月社区道路、水电等基础设施和公共服务设施配建到位。

截至目前,乔楼镇已开建4个社区5个小区,计23栋安置房,建筑面积达24.2万平方米,计划投资4.34亿元。开建的几个社区安置房主体已全部结顶,已完成总工程量

的70%,其中狮村已完成内外粉、外墙保温,正在进行电梯安装;东郭、张村庙、聂楼小区正在砌筑填充墙,已开始内外粉。

王世康 刘香丽

## 荥阳教体局对食堂从业人员培训

为进一步加强学校食堂管理及从业人员掌握食品卫生法律法规和食品卫生知识的学习,全面提升学校食品卫生管理水平,荥阳市教体局于

10月27日上午在郑州机电工程学院举办了荥阳市2013年秋季学校食堂从业人员培训会。全市各中小学及各幼儿园食堂管理和从业人员参

加培训。

原郑州市疾病预防控制中心主任李玉勤就食堂工作人员的操作规范,食品的生物性污染、化学性污染、放射性

污染和物理性污染以及常见人畜共患疾病的类型及危害、常见食源性疾病发生原因及预防措施等进行了详细的讲解。张胜彪

## 深山寄真情

——贾峪卫生院用真情守护百姓健康



贾峪卫生院,位于荥阳市东南部山区,现有医疗卫生专业技术人员43人。该卫生院的全体干部职工,怀着对事业的执著、对百姓的真诚,用青春和心血谱写出了一首首爱的诗篇。近几年来,先后获得郑州市“农村卫生工作先进集体”、“实施基本药物先进单位”、荥阳市“卫生工作先进集体”等十多项荣誉称号。

“博学求精、厚德至善、团结进取、爱岗敬业”,时刻鼓舞着医护人员的斗志和激情;“一声问候、一张笑脸、一把椅子、一些建议、一番嘱咐”,处处呵护着患者的身心健康。该卫生院从大处着眼从小事做起,用实际行动践行着白衣天使的神圣职责。为提升医疗卫生服务能力和水平,一方面狠抓人才队伍建设,鼓励

职工积极参加各种学历进修、业务知识培训、相关知识讲座等学术活动,整体队伍素质得到了较大的提升。现在,卫生院已有近10名医护人员取得了中高级以上职称;另一方面,多方筹措资金积极改善办院条件,近几年先后添置了300mAX光机、全自动血球分析仪、全自动生化仪、尿液自动分析仪、B超机、全自动洗胃机、多参数心电监护仪、自动腰椎颈椎牵引床、熏蒸床等设备30余台件。并于2013年3月利用国债资金165万建设医技病房楼。

把病人的呼声作为第一信号,把病人的需求作为第一选择,把病人的利益作为第一考虑,把病人的满意作为第一标准,以白衣天使的真情温暖病患



者的心。孙治远医师是位残疾人,但是他对人民健康负责任的态度却让很多患者感动。多年来,他始终坚持每天提前半个小时上班,推迟半个小时下班,为的是给患者提供更多更好的服务。他完全不顾自己的腿脚不便和体力不支,每次查房,都会一丝不苟地认真检查患者病情,仔细听取患者提出的问题,耐心叮嘱患者注意事项。一次,从上级医院转到卫生院一个大量脑出血的危重病人,患者已经出现脑疝并处于深度昏迷状态,家属已不抱多大希望,孙治远医师却对患者没有放弃,而是积极予以施救。经过和其他医护人员连续三天三夜的监护和抢救,病人终于脱离了生命危险,并在他的精心治疗下得到了康复,患者的

儿子逢人就说是孙医生让他爸爸重新获得了生命。2012年,孙治远医师被评为荥阳市最美医生。高宇是个刚参加工作的护士,有一天早上七点多钟,刚要到病房去,发现医院走廊上一位老人大口吐血,她毫不犹豫地抱起老人直奔抢救室,经诊断老人是胃癌患者,属消化道病变造成的大量出血,由于抢救及时老人脱离了危险。一个20岁出头的孱弱女孩,能够在关键时刻挺身而出,不顾一切地服务患者,着实让人钦佩,这是责任使然,也是情怀所依。像这样的事例还有很多,可以说卫生院的每一位医护人员,都有许多感人至深的故事。

卫生院还充分利用片医这个工作平台,为辖区居民提供医

疗卫生服务。卫生院抽出若干名骨干医护人员和乡医组成26支片医工作队,开展主动上门服务。他们进村入户,建立居民健康档案、宣传健康知识、走访出院病人、开展优生优育指导、进行健康心理咨询、随访慢性病患者以及开展家庭卫生服务、健康生活干预、康复指导等,可以说凡是居民健康需要的,他们都会及时给予优质高效的服务。

公共卫生工作看似简单,做起来却不是想象的那么容易。贾峪镇辖区26个行政村,常住人口6万多人,而且居住分散。怎样把健康知识送到每一位居民手中,怎样引导居民养成良好的生活习惯,怎样减少居民慢性疾病的发生等,这些工作繁重而又责任重大。但是公共卫生科的同志们,无论是刮风下雨,无论是酷暑严寒,日复一日地奔走在崎岖山道上,他们没有叫苦,没有叫累,没有畏难情绪,而是全身心地投入到工作之中去,把健康送到百姓的家中,也把党的关怀送到了居民的心中。

贾峪卫生院为人民群众健康服务的感人事迹还有很多很多。相信在今后的工作中,他们会不断总结工作经验,进一步提升服务能力和业务水平,为守护人民群众健康作出更大贡献。

杨振芳 朱铭利